
Mitjana

El meu interès per aquesta assignatura ha anat 
creixent al llarg del curs com a conseqüèn-
cia de la docència rebuda per part d'aquest/a 
professor/a

3,52

Amb la docència impartida per aquest/a 
professor/a, crec que s'han acomplert o superat 
les expectatives que jo havia posat en aquesta 
assignatura

3,58

Considero que amb aquest/a professor/a he après 3,97

Aquest/a professor/a condueix la classe de tal 
forma que l'exposició dels continguts esdevé 
dinàmica i estimulant

3,53

Considero que l'actitud d'aquest/a professor/a 
afavoreix un bon clima a classe

4,13

Considero que aquest/a professor es preocupa 
per l'evolució dels seus estudiants

3,86

Aquest/a professor/a és accessible als estudiants 3,99

Penso que aquest/a professor/a presenta els 
continguts de manera clara i ordenada

3,81

Els materials de suport a les classes que utilitza 
i/o aconsella aquest/a professor/a són útils  
per a comprendre aquesta matèria

3,92

El/la professor/a segueix de manera coherent  
el programa de l'assignatura

4,03

Aquest/a professor/a utilitza tot un seguit de re-
cursos (exemples, preguntes obertes a la classe, 
etc.) per fomentar la participació dels estudiants

3,94

Aquest/a professor/a procura saber si els  
estudiants entenen el que explica, responent  
les preguntes que li formulen els alumnes durant 
la classe

4,13

3,87

Resultats globals de les enquestes de satisfacció dels estudiants  
de Grau de Disseny del 1r semestre del curs 2015/2016

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432

0 1 5432


